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H A T Á R O Z A T 

 

 

A Hajdúhadház Város Önkormányzata (4242 Hajdúhadház, Bocskai tér 1.) fenntartó kérelmének helyt 

adok, és a fenntartásában lévő S0298235 ágazati azonosítóval rendelkező Hajdúhadházi Bölcsőde 

(4242 Hajdúhadház, Béke utca 54/A.) elnevezésű engedélyes adatait a szolgáltatói nyilvántartásban 

az alábbiak szerint módosítom: 

 

 

Az engedélyes telephely férőhelyszáma: 

 

72 férőhely, melyből 72 befogadott férőhely 

  

Az az időpont, amelytől kezdődően az engedélyes 

az adatmódosításnak megfelelően működtethető: 

 

2022. szeptember 01. napja 

 

 

Az engedélyes adatmódosítása iránti eljárásban a következő szakhatóság járt el: 

A Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hajdúnánási Katasztrófavédelmi 

Kirendeltsége (4080 Hajdúnánás, Bocskai utca 25.) a 2022. augusztus 2. napján kelt 35960/599-5/2022. 

ált. számú szakhatósági állásfoglalásában az alábbiak szerint döntött:  

 

„ S z a k h a t ó s á g i  á l l á s f o g l a l á s  

 

A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály (a 

továbbiakban: Kormányhivatal) megkeresése alapján, a Hajdúhadház Város Önkormányzata (4242 

Hajdúhadház, Bocskai tér 1. szám) (a továbbiakban: Ügyfél) kérelmére a 4242 Hajdúhadház, Béke 

utca 54/a szám alatti Hajdúhadházi Bölcsőde szolgáltatói nyilvántartásba történő adatmódosítása 

ügyének eljárásban az engedély megadásához tűzvédelmi szempontból 

h o z z á j á r u l o k .  

A szakhatósági állásfoglalás ellen önálló jogorvoslatnak helye nincs, az csak az eljárást befejező döntés 

elleni jogorvoslat keretében támadható meg.” 

 

E határozat végrehajthatóvá válását követően az engedélyes hatályos tanúsítványát bevonom és 

kötelezem a fenntartót, hogy a 2016. december 7. napján kelt, HB/08-SZGY/01794-11/2016. számú 

tanúsítványt e határozat végrehajthatóvá válását követő nyolc napon belül küldje meg részemre. Ezzel 

egyidejűleg a módosító határozat végrehajthatóvá válását követően a szükséges példányszámban új 

tanúsítványt állítok ki a fenntartó részére. A tanúsítványt az engedélyes címén jól látható módon ki kell 

függeszteni. 
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Felhívom a fenntartó figyelmét, hogy köteles kérelmezni az adatmódosítást, ha a szolgáltatói 

nyilvántartásba bejegyzett adatok megváltoznak. Amennyiben ezen kötelezettségének nem tesz eleget, 

kettőszázezer forintig terjedő igazgatási bírság szabható ki. 

 

A működéssel összefüggő kérdésekben a gyermekjóléti alapellátások, valamint a gyermekvédelmi 

szakellátások vonatkozásában a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi 

XXXI. törvény és a végrehajtására kiadott rendeletekben foglaltak az irányadóak. 

 

Felhívom a figyelmét, hogy az engedélyes – ha a működést engedélyező szerv későbbi időpontot nem 

állapít meg – az adatmódosítás véglegessé válásának időpontjától kezdődően működtethető az 

adatmódosításnak megfelelően.  A működést engedélyező szerv a módosítási ok bekövetkezésének 

időpontjára visszamenőleges hatállyal módosítja az alábbi adatokat: 

a) a fenntartó adataiban bekövetkező változás miatt, 

b) a szolgáltató, engedélyes nevének, adószámának megváltozása miatt, 

c) a közterület átnevezéséből, átszámozásából adódó címváltozás miatt, 

d) a fenntartó és a szolgáltató, engedélyes telefonszámának, telefaxszámának, elektronikus 

levélcímének és honlapcímének, valamint a kapcsolattartó nevének, beosztásának, 

telefonszámának és elektronikus levélcímének bejegyzése, módosítása és törlése miatt, 

e) az ellátási szerződés adataiban bekövetkező változás miatt, 

f) a helyettes szülő, nevelőszülő halála, vagy jogviszonyának azonnali hatállyal történő 

megszüntetése miatt, 

g) be nem töltött férőhelyek megszüntetése miatt, valamint házi segítségnyújtás esetén az 

ellátható személyek számának, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás esetén a kihelyezhető 

jelzőkészülékek számának, fejlesztő foglalkoztatás esetén a foglalkoztatható személyek 

számának csökkentése miatt, ha ez ellátás megszüntetésével nem jár, és 

h) általános jogutódlással történő fenntartóváltozás miatt. 

 

Ezekben az esetekben az adatmódosítást - időbeli korlátozásokra tekintet nélkül – a fenntartó bármikor 

kérelmezheti, úgy, hogy az adatmódosítást legkésőbb az ok bekövetkeztétől számított egy hónapon 

belül köteles kérelmezni. 

 

A fent nem említett esetekben a fenntartó az adatmódosítást azt megelőzően köteles kérelmezni, hogy 

az engedélyest elkezdené az adatmódosítás iránti kérelemben foglaltaknak megfelelően működtetni. 

 

Adatmódosítás szociális szolgáltatás és gyermekjóléti szolgáltató tevékenység esetén naptári 

negyedévenként és engedélyesenként egyszer, gyermekvédelmi szolgáltató tevékenység esetén naptári 

hónaponként és engedélyesenként egyszer kérelmezhető. Ettől eltérően a fenntartóváltozás miatti 

adatmódosítás naptári évenként egyszer kérelmezhető. 

 

Az eljárás közteherfizetési kötelezettség alá nem tartozó eljárás, eljárási költség nem merült fel, így arról 

nem kellett rendelkezni. 

 

A határozat a közlés napján végleges, ellene fellebbezésnek helye nincs.  
 

A határozat ellen önálló jogorvoslatnak van helye, a véglegessé vált döntés ellen közigazgatási per 

kezdeményezhető, melyet keresetlevéllel kell megindítani. A keresetlevelet – ha törvény eltérően nem 

rendelkezik – a vitatott közigazgatási cselekmény közlésétől számított harminc napon belül kell a 

Debreceni Törvényszék Közigazgatási Kollégiumához (4026 Debrecen, Perényi u. 1.) címzett, de a 

vitatott cselekményt megvalósító közigazgatási szervnél, azaz a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal 

Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályához (4025 Debrecen, Erzsébet u. 27.) benyújtani. 

Természetes személy a keresetlevelet személyesen vagy ajánlott küldeményként postai úton is 

előterjesztheti. Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott 

nyomtatványon is előterjesztheti. 
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Jogi képviselővel eljáró felperesnek, valamint az E-ügyintézési tv. szerinti minden elektronikus 

ügyintézésre kötelezettnek elektronikusan kell benyújtani a keresetet.  

A keresetlevél elektronikus úton történő benyújtásának helye: https://e-kormanyablak.kh.gov.hu/client 

A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per illetéke 30 000 forint. 

 

I N D O K O L Á S 

 

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági 

nyilvántartásába (a továbbiakban: szolgáltatói nyilvántartás) bejegyzett adatok szerint a Hajdúhadház 

Város Önkormányzata fenntartásában lévő S0298235 ágazati azonosítóval rendelkező Hajdúhadházi 

Bölcsőde elnevezésű engedélyes határozatlan időre szóló szolgáltatói nyilvántartásba történő 

bejegyzéssel rendelkezik. Az engedélyes Hajdúhadház ellátási területtel, bölcsőde szolgáltatást nyújt 48 

befogadott férőhelyen. 
 

A Hajdúhadház Város Önkormányzata képviselője 2022. június 24. napján kérelmet terjesztett elő a 

Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályához (a 

továbbiakban: Szociális és Gyámügyi Osztály) a fenntartásában lévő S0298235 ágazati azonosítóval 

rendelkező 4242 Hajdúhadház, Béke utca 54/A sz. alatti Hajdúhadházi Bölcsőde elnevezésű 

engedélyesnek a szolgáltatói nyilvántartásban történő adatmódosítása iránt, mely alapján a Szociális és 

Gyámügyi Osztálynál 2022. június 25. napján közigazgatási hatósági eljárás indult.  

 

A kérelem szerint a fenntartó a bölcsődei csoportok számát 4 csoportról 6 csoportra, valamint a bölcsőde 

férőhelyeinek számát 48 főről 72 főre kérte módosítani 2022. szeptember 1-jei hatállyal. 

 

A szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági 

nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Sznyr.) 4. § 

(1) bekezdése értelmében az e rendelet szerinti hatósági eljárásokban - a (2)-(6) bekezdésben 

meghatározott kivételekkel - az engedélyes címe szerint illetékes működést engedélyező szerv jár el. 

 

Az Sznyr. 27. § (3) bekezdése alapján az adatmódosítás iránti kérelemhez csak a változással 

összefüggő, valamint az adatmódosítás során, jogszabály alapján vizsgálandó egyéb körülményekkel 

kapcsolatos - 5. melléklet szerinti - iratokat kell csatolni. 

 

Az Sznyr. 30. § (1) bekezdése szerint az adatmódosításra az engedélyes bejegyzésére vonatkozó 

szabályokat az ebben az alcímben foglalt eltérésekkel kell alkalmazni. A (2) bekezdés szerint pedig 

adatmódosítás esetén – ha jogszabály másként nem rendelkezik – a működést engedélyező szerv a 

változással összefüggő körülményeket vizsgálja, és ezekkel kapcsolatban folytat le bizonyítási eljárást. 

 

A fenntartó az adatmódosítás iránti kérelmet a miniszter által e célra rendszeresített adatlapon, 

elektronikusan nyújtotta be. 

 

A benyújtott iratokat megvizsgáltam és megállapítottam, hogy a fenntartó csatolta Hajdúhadház Város 

Önkormányzata Képviselő-testületének 144/2022. (V. 26.) határozatát a Hajdúhadházi Bölcsőde 

bővítéséről és alapító okiratának módosításáról, valamint nyilatkozatot arról, hogy a változást a szakmai 

dokumentumokban átvezetik. 

 

Az eljárás során a fentieken túl az alábbi iratok kerültek becsatolásra: 

- 144/2022. (V.26.) határozat 1. számú melléklete Módosító okirat az Alapító okiratra 

vonatkozóan; 

- 144/2022. (V.26.) határozat 2. számú melléklete Alapító okirat módosításokkal egységes 

szerkezetbe foglalva; 

- Hajdúhadházi Bölcsőde PH/4679-3/2022. okiratszámú módosító okirata; 

- Hajdúhadházi Bölcsőde PH/4679-4/2022. okiratszámú módosításokkal egységes szerkezetbe 

foglalt alapító okirata; 

https://e-kormanyablak.kh.gov.hu/client
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- Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Igazgatóság 2022. május 31. napján kelt 09-TNY-

279-2/2022-762933. számú határozata iratbefogadásról; 

- Nyilatkozat a Hajdúhadházi Bölcsőde Intézményvezetőjétől, hogy a változásokat a szakmai 

programon átvezetésre kerülnek; 

- közös nyilatkozat a polgármester és az intézményvezető részéről a szükséges szakmai létszám 

biztosításáról; 

- a foglalkoztatni kívánt személyek és az intézményvezető egybehangzó nyilatkozatai a 

foglalkoztatásra vonatkozóan; 

- a kötelezően alkalmazandó személyek és a jogszabályban meghatározott munkakörben 

foglalkoztatott, vagy foglalkoztatni kívánt személyek a Gyvt. 10/A. § (1) bekezdésére tekintettel 

megtett nyilatkozatok, a végzettséget igazoló dokumentumok másolatai, valamint erkölcsi 

bizonyítványai; 

- munkaköri leírás Hajdúhadház Bölcsőde Intézményvezető Helyettes részére. 

- Adásvételi szerződés Hajdúhadház Város Önkormányzata (megrendelő) és HOR Zrt. (szállító) 

részéről a TOP-1.4.1-19-HB1-2019-00011 azonosítószámú „Hajdúhadház városi bölcsőde 

bővítése” című projekthez kapcsolódóan berendezés beszerzésével és szállításával kapcsolatos 

feladatok elvégzéséről szállítási szerződés, valamint az eszközlistát tartalmazó mellékletek. 

- A fenntartó képviselője által a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Építésügyi és 

Örökségvédelmi Főosztálynak benyújtott eljárást indító kérelme a használatbavételi 

engedélyezési eljárás megindításáról; 

- HB/ETDR-19/4404-23/2022. számú határozat (használatbavételi engedély), és annak 

véglegessé válásáról szóló 2022. augusztus 9. napján kelt értesítés. 

 

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) 

bekezdése szerint törvény vagy a szakhatóságok kijelöléséről szóló kormányrendelet közérdeken 

alapuló kényszerítő indok alapján az ügyben érdemi döntésre jogosult hatóság számára előírhatja, hogy 

az ott meghatározott szakkérdésben és határidőben más hatóság (a továbbiakban: szakhatóság) 

kötelező állásfoglalását kell beszereznie. 

 

Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 

531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. § (1) bekezdése szerint a Kormány - a (2)-(4) bekezdésben 

foglaltak kivételével - az 1. mellékletben meghatározott közigazgatási hatósági eljárásokban, az ott 

meghatározott szakkérdések tekintetében, az ott meghatározott hatóságokat szakhatóságként jelöli ki. A 

fent hivatkozott rendelet 1. mellékletének 15. Szociális ügyek táblázat 3. sorának d) pontja szerint a 

változással összefüggésben az engedélyesre vonatkozó létesítési, használati és üzemeltetési 

tűzvédelmi előírások érvényesítése szakkérdésében a szolgáltatói nyilvántartásba történő 

adatmódosítási eljárásban, ha a férőhelyszám – ide nem értve a külső férőhelyeken - egy éven belül öt 

százalékot meghaladó mértékben emelkedik, a hivatásos katasztrófavédelmi szerv területi szerve jár el.  

 

Fentiekre tekintettel a 2022. július 4. napján kelt HB/11-SZGY/00865-5/2022. ügyiratszámú 

végzésemmel megkerestem a Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hajdúnánási 

Katasztrófavédelmi Kirendeltségét, és kértem, hogy az engedélyesre vonatkozó létesítési, használati és 

üzemeltetési tűzvédelmi előírások teljesülése kérdésében készített szakhatósági állásfoglalását 

hatóságom részére küldje meg. 

 

A Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Hajdúnánási Katasztrófavédelmi 

Kirendeltsége a 2022. augusztus 2. napján kelt, 35960/599-5/2022. ált. számú szakhatósági 

állásfoglalását az alábbiak szerint indokolta: 

 

„Az Ügyfél kérelmére indult ügyben a Kormányhivatal megkereste a Hajdúnánási Katasztrófavédelmi 

Kirendeltség (a továbbiakban: Kirendeltség), mint elsőfokú tűzvédelmi szakhatóságot, szakhatósági 

állásfoglalás kiadása céljából. A megkeresés szerint az Ügyfél a Hajdúhadházi bölcsőde férőhelyszámát 

48 férőhelyről 72 férőhelyre (4 csoportról 6 csoportra) kívánják emeli 2 új csoportszoba használatba 

vételével.  
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A benyújtott dokumentumok, valamint a 2022. július 12-én tartott helyszíni szemle alapján az engedély 

megadásához hozzájárultam. 

 

Döntésem a fenti jogszabályi rendelkezések alapján hoztam.  

 

Szakhatósági állásfoglalásom az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a 

továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) bekezdésén alapul. Hatáskörömet az egyes közérdeken alapuló 

kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet 1. 

melléklet 15. táblázat 3. sora, illetékességemet a katasztrófavédelemi kirendeltségek illetékességi 

területéről szóló 43/2011. (XI. 30.) BM rendelet 1. §-a, valamint ugyanezen rendelet 1. melléklete 

határozza meg.     

 

Az önálló jogorvoslat lehetőségét az Ákr. 55. § (4) bekezdése alapján zártam ki.” 

 

 

A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, valamint személyek 

szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet (a továbbiakban: 

NM rendelet) 4/C. § (4) bekezdésének b) pontja ba) alpontja szerint adatmódosítás során az (1) 

bekezdésben meghatározott feltételek közül vizsgálni kell bölcsőde esetén az (1) bekezdés c) pont cb) 

és cc) alpontja szerinti feltételeket, továbbá - ha a változás érinti - az (1) bekezdés c) pont ca) alpontja 

szerinti feltételeket, ha az engedélyes címe megváltozik - a közterület átnevezéséből, átszámozásából 

adódó címváltozás kivételével -, a szolgáltató tevékenységbe az engedélyes elhelyezésére korábban 

nem szolgáló épületet (épületrészt) kívánnak bevonni, vagy az adatmódosítás célja valamely e pont 

szerinti szolgáltató tevékenység bejegyzése, és az ehhez kapcsolódó követelményeket korábban nem 

vizsgálták meg. Az NM rendelet 4/C.§ (1) bekezdés c) pont cb) alpontja értelmében az engedélyesnek 

meg kell felelnie a nem ágazatinak minősülő feltételeknek is, így bölcsőde esetén a vonatkozó 

közegészségügyi, az ivóvíz-minőségi, a hulladékkal és nem közművel összegyűjtött háztartási 

szennyvízzel kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelmények, valamint a kémiai 

biztonságra és a dohányzóhelyek kijelölésére vonatkozó jogszabályi előírásoknak. 
 

A fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi 

feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 

2.) Korm. rendelet 2. melléklete határozza meg a népegészségügyi feladatokat ellátó járási hivatalok 

illetékességi területét. A 173. pont szerint a Hajdúhadházi járás illetékességi területén a Hajdú-Bihar 

Megyei Kormányhivatal Balmazújvárosi Járási Hivatal jár el. 

 

A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Balmazújvárosi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya a 

2022. július 8. napján kelt HB-01/NEO/15295-4/2022. számú levelében az alábbiakról tájékoztatott:  

 

„ A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Balmazújvárosi Járási Hivatala Népegészségügyi Osztálya 

részéről hivatkozott számú megkeresésére – Hajdúhadház Városi Önkormányzata (4242 Hajdúhadház, 

Bocskai tér 1.) fenntartásában lévő Hajdúhadházi Bölcsőde (4242 Hajdúhadház, Béke utca 54/A.) 

szolgáltatói nyilvántartásba történő adatmódosítása (48-ról 72-re) ügyében – 2022. július 8.-án helyszíni 

szemlét tartottunk.  

Az előzményi dokumentumokból és a szemle során megállapítást nyert, hogy a bölcsőde bővítésére 

vonatkozóan az Építésügyi Hatóságtól használatbavételi eljárás lefolytatására megkeresés még nem 

érkezett. Eszközök, berendezési, felszerelési tárgyak (asztalok, székek, pelenkázó, szőnyegek stb.) 

beszerzése folyamatban van, valamint teljes körű és megfelelő ivóvíz minőségű vízminta eredmény nem 

áll rendelkezésre, ezért megkeresésére szakkérdés vonatkozásában jelenleg nem áll módomban 

nyilatkozni.” 
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Ismételten megkerestem 2022. augusztus 2. napján kelt HB/11-SZGY/00865-19/2022. ügyiratszámú 

levelemmel a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Balmazújvárosi Járási Hivatalát, hogy a nem 

ágazatinak minősülő feltételeket vizsgálja meg.  

 

A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Balmazújvárosi Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya a 2022. 

augusztus 15. napján kelt HB-01/NEO/15295-11/2022. számú feljegyzésében az alábbiakról 

tájékoztatott:  

 

„Hajdúhadház Város Önkormányzata (4242 Hajdúhadház, Bocskai tér 1.) fenntartásában lévő, 

S0298235 ágazati azonosítóval rendelkező Hajdúhadházi Bölcsőde (4242 Hajdúhadház, Béke utca 54/A 

sz.) hatósági nyilvántartásba történő adatmódosítása (férőhelyszám bővítés 24 fővel: 48-ról 72-re) 

ügyében, a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály 

HB/11-SZGY/0865-19/2022. ügyiratszámú eljárásban, - a népegészségügyi feladatkörbe tartozó 

szakkérdés vizsgálata során – a 2022. július 08. napján megtartott helyszíni szemle, valamint az 

önkormányzat által 2022. augusztus 11. napján teljesített hiánypótlás alapján megállapítást nyert, hogy a 

bölcsődei szolgáltatás közegészségügyi szempontból megfelelő.” 

 

„A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály által 

megküldött Hajdúhadház Város Önkormányzata (4242, Hajdúhadház, Bocskai tér 1.) fenntartásában 

lévő, S0298235 ágazati azonosítóval rendelkező Hajdúhadházi Bölcsőde (4242 Hajdúhadház, Béke utca 

54/A sz.)  hatósági nyilvántartásba történő adatmódosítása (férőhelyszám bővítés 24 fővel: 48-ról 72-re) 

iránti kérelmére „A személyes gondoskodást nyújtó gyermekjóléti, gyermekvédelmi intézmények, 

valamint személyek szakmai feladatairól és működésük feltételeiről” szóló 15/1998. (IV. 30.) NM rendelet 

4/C. § (1) bekezdésének cb) pontja értelmében a népegészségügyi feladatkörbe tartozóan – 

közegészségügyi, az ivóvíz-minőségi, a hulladékkal és nem közművel összegyűjtött háztartási 

szennyvízzel kapcsolatos közegészségügyi, járványügyi vonatkozású követelményeknek, valamint a 

kémiai biztonságra és a dohányzóhelyek kijelölésére vonatkozó jogszabályi előírásoknak való 

megfelelés – szakkérdésként, a 2022. július 08. napján megtartott helyszíni szemle, valamint az 

önkormányzat által 2022. augusztus 11. napján teljesített hiánypótlás alapján vizsgálatra kerültek.” 

 

 

Az NM rendelet 4/C. § (1) bekezdése szerint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltató 

tevékenységnek a szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok 

hatósági nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló kormányrendelet alkalmazása során nem ágazatinak 

minősülő feltételeknek is meg kell felelnie. Bölcsőde esetén az NM rendelet 4/C § (1) bekezdése ca) 

pontja értelmében az engedélyesnek meg kell felelnie az élelmiszer-higiénia és élelmiszer-biztonság 

jogszabályi követelményeinek. A földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek 

kijelöléséről szóló 383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet 3. melléklet 8.5. pontja alapján a Hajdúhadházi 

Járás illetékességi területén a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Hajdúnánási Járási Hivatala jár el.  
 

A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Hajdúnánási Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és 

Állategészségügyi Osztály a 2022. július 14. napján kelt HB-07/ÉÁO/01628-3/2022. számú 

feljegyzésében az alábbiakról tájékoztatott:  

 

„A Hajdúhadház Város Önkormányzat képviselőjének kérelmére, a fenntartásában lévő, S0298235 

ágazati azonosítóval rendelkező Hajdúhadházi Bölcsőde (4242 Hajdúhadház, Béke u. 54/A.) 

elnevezésű telephely, két csoportszobával bővült.  

A Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya az étkeztetés 

vizsgálatának tárgyában kereste meg hivatalunkat, a Hajú-Bihar Megyei Kormányhivatal Hajdúnánási 

Járási Hivatal Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztályát (a továbbiakban Hajdúnánási 

Járási Hivatal).  

Az ellátottak étkeztetését a fenntartó, továbbra is a bölcsőde épületében lévő főzőkonyháról fogja ellátni. 

2022. 06. 28.-án helyszíni ellenőrzést tartottunk a konyhán, melynek tapasztalatai alapján Élelmiszer 

biztonsági szempontból a tevékenység végzéséhez hozzájárulunk. 
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A vizsgálat lefolytatására az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a 

továbbiakban: Ákr.) 55. § (1) bekezdése alapján került sor. Ez az Ákr. 80. § (1) bekezdése alapján nem 

minősül érdemi döntésnek, így ellne önálló jogorvoslatnak nincs helye.  

A feljegyzés az Ákr. 78. § (1) bekezdése alapján készült.  

 

A Hajdúnánási Járási Hivatal Hatáskörét a földművelésügyi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó 

szervek kijelöléséről szóló 383/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet (a továbbiakban Korm. rendelet) 13. § g) 

pontja, valamint az élelmiszerláncról és hatósági felügyeletéről szóló 2008. évi XLVI. törvény 25. § (1) 

bekezdése, 26. § (1) bekezdés d) pontja, 27. § (1) bekezdés d) pontja, illetékességét a Korm. rendelet 

14. § (5) bekezdése és 3. számú mellékletének 8.5. pontja határozza meg.” 

 

Az NM rendeletben 4/C § (6) bekezdés a) pontja alapján nem kell vizsgálni az (1) bekezdésben 

meghatározott építéshatósági követelményeket – ideértve az akadálymentesítést is – olyan ingatlanban 

működő engedélyes esetén, amelyre azonos rendeltetésre, a kérelem benyújtását megelőző egy éven 

belül használatbavételi engedélyt vagy fennmaradási engedélyt adtak ki.  

Tekintettel arra, hogy a fenntartó képviselője megküldte az ingatlan használatba vételi engedélyét, az 

építéshatósági követelmények vizsgálatára nem került sor.  

 

A Gyvt. 10/B. § alapján a működést engedélyező szerv a szolgáltatói nyilvántartás és e szolgáltatók, 

intézmények és hálózatok hatósági ellenőrzése során a gyermekvédelmi rendszer keretében - miniszteri 

rendeletben meghatározott munkakörben, nevelőszülői foglalkoztatási jogviszonyban vagy önkéntes 

jogviszonyban - foglalkoztatott vagy foglalkoztatni kívánt személlyel szemben a 10/A. § (1) bekezdés a)-

d) pontja szerinti kizáró okok fennállásának szükség szerinti vizsgálata céljából elektronikus úton a 

bűnügyi nyilvántartó szervtől adatot igényel a bűnügyi nyilvántartási rendszerről, az Európai Unió 

tagállamainak bíróságai által magyar állampolgárokkal szemben hozott ítéletek nyilvántartásáról, 

valamint a bűnügyi és rendészeti biometrikus adatok nyilvántartásáról szóló 2009. évi XLVII. törvény (a 

továbbiakban: Bnytv.) 11. § (1) bekezdés c) és e) pontja, 16. § (1) bekezdés c) és f) pontja, valamint a 

23. § c) pontja szerinti adatok tekintetében. 

 

A fenntartó a kötelezően alkalmazandó személyek és a jogszabályban meghatározott munkakörben 

foglalkoztatott, vagy foglalkoztatni kívánt személyekre vonatkozóan nem a Gyvt. 10/A. (1) bekezdés a)-d) 

pontjában meghatározott hatósági erkölcsi bizonyítványokat csatolt be, ezért esetükben hivatalból 

gondoskodtam a kizáró okok vizsgálatáról.  

 

A fenntartó 2022. július 15. napján kelt kérelmében kérte az eljárás szünetelését, melyre tekintettel 2022. 

július 19. napján kelt és 2022. július 20. napján véglegessé HB/11-SZGY/00865-11/2022. számú 

végzéssel rendelkeztem az eljárás szüneteléséről.  

 

A fenntartó 2022. július 29. napján kérte az eljárás folytatását, így a 2022. augusztus 1. napján kelt 

HB/11-SZGY/00865-16/2022. számú végzéssel rendelkeztem az eljárás folytatásáról.  

 

Az NM rendeletben meghatározott tárgyi feltételek meglétének vizsgálatára az Ákr. 68. § (1) bekezdése 

szerinti szemle keretében 2022. augusztus 23. napján történt meg, melynek során megállapításra került, 

hogy a tárgyi feltételek megfelelnek a jogszabályi előírásoknak.  

 

 A fenntartó kérelmében az adatmódosítás kezdő dátumaként 2022. szeptember 01. napját jelölte meg, 

ezért a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem az adatmódosítás kezdő időpontjáról.  

 

Tájékoztatom, hogy az Ákr. 41. § (1) bekezdése alapján sommás eljárásnak van helye, ha a hiánytalanul 

előterjesztett kérelem és mellékletei, valamint a hatóság rendelkezésére álló adatok alapján a tényállás 

tisztázott és nincs ellenérdekű ügyfél. 
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Ugyanezen szakasz (3) bekezdése alapján, ha az ügyfél erre irányuló felhívás nélkül terjeszt elő új 

bizonyítékot, vagy tesz bizonyítási indítványt, ezt a hatóság az ügy teljes eljárásban való lefolytatása 

iránti kérelemnek tekinti, és a kérelmet teljes eljárásban bírálja el. 

 

Az Ákr. 43. § (1) bekezdése szerint a hatóság az eljárás megindításától számított nyolc napon belül 

a) a kérelmet visszautasítja, az eljárást megszünteti vagy érdemben dönt, 

b) a beadvány elintézését függőben tartja, vagy az eljárás felfüggesztése vagy szünetelése iránt 

intézkedik, vagy 

c) - szükség esetén - szakhatóságot keres meg, rendelkezik a tényállás tisztázásához szükséges előre 

látható eljárási cselekményekről, hiánypótlásra hív fel. 

Ugyanezen szakasz (2) bekezdésében foglaltak alapján a hatóság teljes eljárásra történő áttérés esetén 

- amennyiben annak feltételei fennállnak - elektronikus úton tájékoztatja az ügyfelet a teljes eljárás 

ügyintézési határidejéről, a határidő túllépésének jogkövetkezményeiről és arról, hogy a hatóság a 

továbbiakban a teljes eljárás szabályai szerint jár el. 

 

A fenntartó által benyújtott kérelem elbírálásához a tényállás tisztázása vált szükségessé, ezért a 2022. 

június 30. napján kelt, HB/11-SZGY/00865-2/2022. számú levélben tájékoztatást adtam arról, hogy az 

ügy teljes eljárás keretében kerül elbírálásra, illetve, hogy az ügyintézési határidő vége 2022. augusztus 

23. napja. 

 

Az ügyintézési határidő az Ákr. 50. § (2) bekezdésének c) pontja szerint 60 nap, melybe – a fenti 

szakasz (5) bekezdés a) pontja szerint – nem számít be az eljárás szünetelésének az időtartama.  

 

Előbbiekre tekintettel a 2022. július 20. és 2022. július 29. napja közötti időtartam nem számít be az 

ügyintézési határidőbe, mely alapján tájékoztattam az ügyfélként eljáró fenntartót, hogy az eljárás 

ügyintézési határideje: 2022. szeptember 2.  

 

Tájékoztatom a fenntartót, hogy jelen döntésemben foglaltakra tekintettel a 2022. június 30. napján kelt 

HB/11-SZGY/00865-2/2022. számú végzésemben foglaltakhoz joghatások nem fűződnek, tekintettel 

arra, hogy a HB/11-SZGY/00865-16/2022. számú végzésben az eljárás szüneteltetését megszüntettem.  

 

Fentiekre tekintettel a fenntartó kérelmének helyt adtam, és a rendelkező részben foglaltak szerint 

döntöttem.  

 

Az engedélyes adatmódosításáról az Sznyr. 17. § valamint 27.-34. § alapján gondoskodtam, míg a 

szolgáltatói nyilvántartás tartalmát az Sznyr. 6. § (1) bekezdése határozza meg.  

 

A tanúsítvány bevonásáról, illetve az új tanúsítvány kiadásáról az Sznyr. 14. § (4) bekezdésében 

foglaltak alapján rendelkeztem. 

 

A kötelezettség teljesítésének elmulasztása esetén kiszabható bírság mértékét a Gyvt. 100/A. § (1b) 

bekezdése rögzíti. 

 

A döntés véglegessége az Ákr. 82. § (1) bekezdése értelmében a döntés közlésével áll be. 

 

A hatósági nyilvántartással kapcsolatos eljárásra az Ákr. 97. §-a vonatkozik. Döntésem egyéb 

rendelkezései az Ákr. 80. § (1) bekezdésén és a 81. § (1) bekezdésén alapulnak. 

 

Az eljárási költségről az Ákr. 81. § (1) bekezdése alapján rendelkeztem. Az illetékekről szóló 1990. évi 

XCIII. törvény (a továbbiakban: Itv.) 28. § (1) bekezdése és a 2. melléklet V./7. pontja alapján a 

közteherfizetési kötelezettség alá nem eső eljárások és igazgatási jellegű szolgáltatások közé tartozik a 

szociális, gyermekjóléti és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági 

nyilvántartásába (a továbbiakban: szolgáltatói nyilvántartás) való felvétel, az adatmódosítás, a 

szolgáltatói nyilvántartásból történő törlés, a szolgáltatói nyilvántartással kapcsolatos bejelentések, a 
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szolgáltatói nyilvántartás adatairól hatósági bizonyítvány kiállítása és a szolgáltatói nyilvántartásból 

teljesített egyéb adatszolgáltatás. 

 

Az Ákr. 112. § (1) bekezdése szerint a hatóság határozata ellen önálló jogorvoslatnak van helye.  

 

A közigazgatási per lehetőségéről az Ákr. 113. § (1) bekezdés a) pontja, a 114. § (1) bekezdése és a 

közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. törvény (a továbbiakban: Kp.) 5. § (1) bekezdése 

alapján adtam tájékoztatást. A bíróság illetékességét a Kp. 13. § (1) és (4) bekezdése, a benyújtás 

határidejét a Kp. 39. §-a határozza meg. A kereset elektronikus úton történő benyújtásának lehetőségét 

az Ákr. 26. § (1) bekezdése, valamint a polgári perrendtartásról szóló 2016. évi CXXX. törvény 605. §-a 

és a 608. §-a biztosítja. A keresetlevél tartalmi elemeiről és egyéb feltételeiről a Kp. 37. § (1)-(4) 

bekezdései rendelkeznek. A Kp. 77. § (1) bekezdése alapján a bíróság az ügy érdemében tárgyaláson 

kívül határoz, ha a felek egyike sem kérte a tárgyalás tartását, és azt a bíróság sem tartja szükségesnek. 

A felek bármelyikének kérelmére azonban tárgyalást tart. E szakasz (2) bekezdése alapján a tárgyalás 

tartását az ügyfél a keresetlevélben, az alperes a vádiratban kérheti. Ennek elmulasztása miatt 

igazolásnak nincs helye.  

A Kp. 82. §-a alapján a bíróság megszüntetheti az eljárást, ha a felperes a kérelmére kitűzött tárgyalást 

elmulasztja, vagy a megadott elérhetőségein nem tartható a felperessel kapcsolat, és az alperes az 

eljárás folytatását nem kéri. 

 

A Kp. 39. § (6) bekezdése, az 50. §-a, illetve az 52. § (1) bekezdése szerint, ha törvény eltérően nem 

rendelkezik, a keresetlevél benyújtásának a közigazgatási cselekmény hatályosulására halasztó hatálya 

nincs, azonban a bíróságtól azonnali jogvédelem keretében kérhető a halasztó hatály elrendelése. Az 

azonnali jogvédelem iránti kérelemben részletesen meg kell jelölni azokat az indokokat, amelyek az 

azonnali jogvédelem szükségességét megalapozzák, és az ezek igazolására szolgáló okiratokat csatolni 

kell. A kérelmet megalapozó tényeket valószínűsíteni kell. 

 

A közigazgatási jogvita elbírálása iránti közigazgatási per illetéke az Itv. 45/A. § (1) bekezdése szerint 30 

000 forint. A közigazgatási bírósági eljárásban a felet az Itv. 62. § (1) bekezdés h) pontja alapján tárgyi 

illetékfeljegyzési jog illeti meg. A tárgyi illetékfeljegyzési jog következtében le nem rótt kereseti illeték 

viseléséről a bíróság dönt. 

 

A Gyvt. 98. § (10) bekezdése kimondja, hogy a szolgáltatói nyilvántartásra vonatkozó hatósági 

eljárásokban a fenntartó a kérelmeket, a kérelemhez csatolandó iratokat és nyilatkozatokat, valamint a 

működést engedélyező szervnek benyújtandó más iratokat elektronikus úton nyújtja be, a működést 

engedélyező szerv felé fennálló, jogszabályban meghatározott bejelentési kötelezettségét elektronikus 

úton teljesíti, a működést engedélyező szerv a döntéseit és az ellenőrzés megindításáról szóló 

értesítéseit elektronikus úton közli.  

 

A szolgáltatói nyilvántartási rendszer a döntések elektronikus úton történő közlésére technikai okok miatt 

nem alkalmas, azonban a Rendelkezési Nyilvántartás adatai alapján a szolgáltató rendelkezett az 

elektronikus kapcsolattartásra vonatkozóan, míg a fenntartó az elektronikus ügyintézés és bizalmi 

szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015. évi CCXXII. törvény (a továbbiakban: E-ügyintézési tv.) 

9. §-a alapján elektronikus ügyintézésre kötelezett , ezért döntésemet elektronikus úton közlöm.  

 

A kapcsolattartás általános szabályairól az Ákr. 26. §-a, az elektronikus ügyintézés és az elektronikus 

kapcsolattartás szabályairól pedig az E-ügyintézési tv. rendelkezik. 

 

Hatáskörömet és illetékességemet a gyermekvédelmi és gyámügyi feladat- és hatáskörök ellátásáról, 

valamint a gyámhatóság szervezetéről és illetékességéről szóló 331/2006. (XII. 23.) Korm. rendelet 13. § 

b) pontja, az Sznyr. 3 § (1) bekezdése és a 4. § (1) bekezdése, továbbá a fővárosi és megyei 

kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi kerületi) hivatalokról szóló 86/2019. (IV. 23.) Korm. 

rendelet 2. § (1) bekezdése és a 32. § a) pontja alapozza meg. 
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Jelen döntés kiadmányozására a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal hatályos kiadmányozási 

szabályzata alapján a Hatósági Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztály vezetője jogosult. 

 

 

Debrecen, időbélyegző szerint 

 

 

Rácz Róbert 

főispán 

nevében és megbízásából: 

 

 

Tóthné dr. Kertész Mariann 

osztályvezető 

 

 

A határozatról értesül: 

1.) Hajdúhadház Város Önkormányzata 4242 Hajdúhadház, Bocskai tér 1. és általa Hajdúhadházi 

Bölcsőde 4242 Hajdúhadház, Béke utca 54/A. (hivatali kapu) 

2.) Irattár 

 

Véglegessé válást követően a határozatról értesül: 

1.) Hajdúhadház Város Önkormányzata  4242 Hajdúhadház, Bocskai tér 1. és általa Hajdúhadházi 

Bölcsőde 4242 Hajdúhadház, Béke utca 54/A. (hivatali kapu)  

2.) Hajdú-Bihar Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 4027 Debrecen, Böszörményi út 46-56. 

3.) Irattár 

 

Véglegessé válást követően elektronikus úton értesül:  

1.) Slachta Margit Nemzeti Szociálpolitikai Intézet 1138 Budapest, Váci út 191. (titkarsag@nszi.gov.hu) 

2.) Hajdúhadház Város Önkormányzata Jegyzője 4242 Hajdúhadház, Bocskai tér 1. 

(jegyzo@hajduhadhaz.hu) 

3.) dr. Kocsár Janka gyermekjogi képviselő 4025 Debrecen, Miklós u. 4. (janka.kocsar@ijsz.bm.gov.hu) 

4.) Magyar Államkincstár Hajdú-Bihar Megyei Igazgatósága 4025 Debrecen, Hatvan u. 15. 

(ahi.haj@allamkincstar.gov.hu)  
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